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POLYFLURON® PTFE
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POLYFLURON ist ein virginales, pastenextrudiertes und leistungsstarkes Polytetrafluorethylen-Polymer (PTFE) mit einzigartigen thermischen, chemischen, mechanischen und elektrischen Eigenschaften. Die Basis hierfür ist die chemisch außergewöhnlich stabile Kohlenstoff-Fluor-Molekularstruktur. Die universelle chemische Beständigkeit von POLYFLURON PTFE erlaubt die Verwendung mit nahezu allen Arten von aggressiven Medien.
Durch mehr als 60 Jahre Erfahrung hat Dr. Schnabel, eine Tochter von SGL Carbon mit Sitz in Limburg, die Verarbeitungstechniken zur Herstellung von pastenextrudiertem POLYFLURON PTFE auf der Basis hochwertigster feiner Pulverqualitäten kontinuierlich optimiert.
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				POLYFLURON PTFE von Dr. Schnabel
			
	Die Marke für die Materialfamilie der PTFE-basierten Komponenten für die Prozessindustrie der SGL Carbon-Tochter Dr. Schnabel
	Universell chemikalienbeständig
	Erhältlich als pastenextrudiertes und isostatisch gepresstes PTFE
	Das Material mit dem niedrigsten Porengehalt
	Verfügbar in Weiß und antistatisch (Schwarz)
	Die erste Wahl für korrosive Anwendungen bei hohen Temperaturen und Drücken
	Einsetzbar für lebensmitteltaugliche Anwendungen (FDA-zertifiziert)





				Vorteile und Eigenschaften von POLYFLURON PTFE
			
	Nahezu universelle Chemikalienbeständigkeit und Unlöslichkeit
 	Es gibt nur sehr wenige Substanzen, die PTFE chemisch angreifen können, was es ideal für Anlagen in der weiterverarbeitenden chemischen Industrie macht.
	Hohe Betriebstemperaturen
 	Bei mäßiger Belastung liegt die obere Temperaturgrenze im Dauereinsatz bei 260°C, aber PTFE zeigt auch bei niedrigen Temperaturen eine ausgezeichnete Flexibilität und Duktilität, z. B. für Armaturen oder als Flanschdichtungen für flüssigen Stickstoff bei -196°C.
	Alterungsbeständig
 	PTFE altert nicht durch Wärme oder UV-Licht.
	Hohe Thermostabilität
 	Die Alterungsbeständigkeit von PTFE trägt zu seiner Stabilität in Hochtemperaturanwendungen ohne die Notwendigkeit von Füllstoffen bei (wodurch die Materialreinheit erhalten bleibt).
	Langfristige Leistungsfähigkeit bei Betrieb unter Druck
 	Materialien wie Polyethylen zeigen im Laufe der Langzeitbeanspruchung zunächst einen Zähbruch, der sich im weiteren Verlauf des Tests in einen Sprödbruch-Versagensmechanismus umwandelt. PTFE zeigt diese Veränderung des Bruchverhaltens nicht.
	Geringe Reibung
 	Der Reibungskoeffizient von PTFE ist der drittniedrigste aller bekannten Feststoffe. Dies trägt zu extrem glatten, reibungsarmen Oberflächen bei - was besonders bei Anwendungen von Vorteil ist, bei denen Reinheit und Sauberkeit erforderlich sind.
	Überlegene flexible Ermüdungsbeständigkeit
 	Aufgrund des hohen Gewichts/Länge der PTFE-Molekularketten ist die Ermüdungsbeständigkeit unter Biegebelastung extrem hoch und daher ist PTFE das ideale Material für flexible Teile wie Wellrohre, Schläuche oder Kompensatoren.
	Außergewöhnliche elektrische Isolationseigenschaften
 	PTFE hat ausgezeichnete elektrische Langzeit-Isoliereigenschaften - auch in feuchter Umgebung.
	Nicht brennbar
 	PTFE ist im Wesentlichen nicht brennbar, mit einem Sauerstoffindex (LOI) >95.
	Kosteneffizient
 	Vergleichbar mit anderen chemisch beständigen Materialien - sowohl polymere als auch metallische - ist PTFE ohne Weiteres und kostengünstig erhältlich.
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Kontakt zu unseren Experten
Für Fragen oder Anregungen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung. 
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Kontakt Europa/Mittlerer Osten/Afrika



						E-Mail:
						pt-europe@remove-this.sglcarbon.com


Kontakt Amerika (Nord/Süd)



						E-Mail:
						pt-americas@remove-this.sglcarbon.com


Kontakt Asien/Pazifik



						E-Mail:
						pt-asia@remove-this.sglcarbon.com
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